

ДОДАТОК №2
до Договору про постачання
електричної енергії споживачу

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ для споживачів, які споживають електричну енергію для потреб професійної, підприємницької та іншої діяльності

1. Критерії, яким має відповідати споживач, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none"> • Споживач є власником (користувачем) об'єкта; • Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії; • У Споживача відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної енергії або про надання послуг системи розподілу (передачі).
2. Територія на якій дійсна дана комерційна пропозиція	Територія України (окрім тимчасово окупованої території Донецької та Луганської областей та території на яких відбуваються активні бойові дії, а також АР Крим).
3. Ціна за електричну енергію	<p>Фактична ціна на електричну енергію для Споживача у розрахунковому періоді:</p> $\text{Цф} = \text{ЦРДН} * \text{Кі} + \text{Т}, \text{ (грн/кВт\cdot год)}$ <p>де: ЦРДН – середньозважена ціна закупівлі електричної енергії зафіксована на офіційному сайті АТ «Оператор ринку» (https://oree.com.ua/) ринку «на добу наперед» (РДН) на кінець розрахункового періоду, грн/кВт·год; Кі – коефіцієнт, який враховує прогнозні витрати (регульовані та фіксовані платежі, інші платежі тощо) Постачальника для забезпечення діяльності на організованих сегментах ринку (ринку «на добу наперед», внутрішньодобового ринку, балансууючому ринку тощо). Кі = 0,99 (або дисконт 1% від ЦРДН). Т – ціна послуг оператора системи передачі встановлена Регулятором за розрахунковий період, грн/кВт·год;</p>
4. Порядок оплати	<p>Оплата Заявленого до споживання в розрахунковому періоді обсягу електроенергії Споживач здійснює плановим платежем та кінцевим розрахунком по факту споживання.</p> <p>Оплата здійснюється на підставі отриманого від Постачальника рахунку в терміни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до 25 числа, що передує розрахунковому періоду – 60% від прогнозованої вартості (Впр); Остаточний розрахунок за фактичним обсягом споживання – не пізніше, ніж на 10 календарний день після закінчення розрахункового періоду. протягом 5(п'яти) банківських днів з дати надання рахунку. <p>Сума переоплати Споживача зараховується в якості оплати наступного розрахункового періоду, або за зверненням Споживача повертається Постачальником на поточний рахунок Споживача.</p> <p>Сума недоплати Споживача підлягає оплаті Споживачем не пізніше 5 робочих днів з дня отримання остаточного рахунку.</p> <p>В разі якщо день проведення платежу припадає на вихідний, святковий або останній банківський день місяця, днем для здійснення платежу вважається день, що передує вихідному, святковому або останньому банківському дню місяця.</p> <p>Прогнозована вартість розраховується за наступною формулою:</p>

	<p>Впр=Wз* Цнф, (грн); де: Wз – Заявлений місячний обсяг споживання електричної енергії у відповідному розрахунковому періоді, що надається Споживачем згідно п. 6.2.12 Договору, кВт·год; Цнф – найвища фактична Цф ціна реалізації електричної енергії за попередні 3(три) місяці; Звіряння фактичного обсягу спожитої енергії проводиться шляхом повідомлення Споживачем Постачальнику фактичного обсягу спожитої електричної енергії в розрахунковому періоді до 5 (п'ятого) числа місяця, наступного за розрахунковим, в довільній формі.</p>
5. Спосіб оплати	Розрахунки за електричну енергію здійснюються виключно в грошовій формі відповідно до умов договору, шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок Постачальника, вказаний у рахунку на оплату, а за відсутності рахунку на оплату – на розрахунковий рахунок Постачальника, вказаний у Договорі.
6. Спосіб оплати послуг з розподілу (передачі) електричної енергії	Споживач здійснює оплату за надання послуг з розподілу електричної енергії безпосередньо оператору системи розподілу .
7. Розмір пені за порушення строку оплати та/або штрафу	У разі, якщо Споживач порушив терміни оплати (попередня оплата/остаточний розрахунок) більше ніж на 5 (п'ять) банківських днів, Споживачу нараховується пеня в розмірі подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення, за кожен день прострочення, до дати повної оплати.
8. погодження та уточнення заявлених/прогнозних обсягів постачання електричної енергії	<p>Щомісячно, до 20-го числа(включно) місяця, що передує розрахунковому періоду, Споживач має можливість змінити Заявлений місячний обсяг споживання електричної енергії у відповідному розрахунковому періоді, що надається згідно п. 6.2.12 Договору на електронну пошту Постачальника, за умови, що станом на час коригування у Споживача відсутня прострочена заборгованість за цим Договором.</p> <p>У випадку зміни заявленого обсягу у бік збільшення, Споживач до 20- го числа (включно) місяця, що передує розрахунковому періоду, здійснює оплату 100% додаткового обсягу електричної енергії.</p> <p>За наявності точок обліку, які обладнані введеною у комерційний облік системою АСКОЕ/ЛУЗОД Споживач до 16-00 23 (двадцять третього) числа місяця що передує розрахунковому, на електронну пошту Постачальника надає Прогнозні погодинні обсяги споживання електричної енергії, за зразком приведеним в Додатку 2а до Договору в форматі .xls,.xlsx.</p> <p>У разі ненадання Споживачем Прогнозних погодинних обсягів споживання електричної енергії, Постачальник самостійно розраховує Прогнозні погодинні обсяги на основі заявлених(згідно п. 6.2.12 Договору) та до 25 (двадцять п'ятого) числа місяця, що передує розрахунковому, направляє їх на електронну пошту Споживача.</p> <p>За два дні до дня постачання, Споживач має можливість уточнювати Прогнозні погодинні обсяги споживання електричної енергії, шляхом надсилання відповідного уточнення на електронну пошту Постачальника за зразком приведеним в Додатку 2б до Договору в форматі .xls,.xlsx.</p> <p>Прогнозні погодинні обсяги споживання на розрахунковий період, з урахуванням щоденного уточнення, є базою для купівлі електричної енергії за цінами, що складуться на ринку «на добу наперед».</p>
9. Компенсація Споживачу за недотримання Постачальником якості надання послуг	Компенсація за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.
10. Штраф за дострокове припинення дії Договору	Відсутній.
11. Термін дії Договору	Договір діє з 01.04.2023 по 30.06.2023. Договір вважається подовженим на кожен наступний календарний місяць, якщо за 21 день до закінчення терміну

	дії Договору, жодною із Сторін, письмово не буде заявлено про припинення його дії або про перегляд його умов.
12. Надання пільг, субсидій	Відсутні
13. Можливість постачання захищеним споживачам	Відсутні
14. Інші умови	<ul style="list-style-type: none"> - Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених в цьому Договорі. - Порушення строків оплати передбачених даною комерційною пропозицією є підставою для направлення вимоги Постачальником про забезпечення виконання зобов'язання. - Витрати Оператора системи на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача(повторне підключення електроустановки), які відповідно до умов Договору електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії, були виставлені ОСР до оплати Постачальнику, відшкодовуються Постачальнику Споживачем. - Споживач зобов'язується дотримуватися правил технічної експлуатації, правил безпеки під час експлуатації власних електроустановок, нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та умов укладених договорів. - Споживач зобов'язується врегулювати у порядку, визначеному кодексом систем розподілу, відносини щодо технічного забезпечення розподілу електричної енергії з оператором системи розподілу.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«НЬЮ СТІМ ЕНЕРДЖІ»**

Юридична адреса: 08141, Київська обл., Бучанський р-н.,
с. Софіївська Борщагівка, вул. Кошова, буд. 122, прим. 57/6
Адреса для листування: 08147, Київська обл., Бучанський р-н.,
с. Софіївська Борщагівка, а/с 45
Код ЄДРПОУ 43091830
ПІН 430918326558
Спецрахунок: UA283054820000026035300075278
в АТ «ОЩАДБАНК»
МФО 305482
e-mail: office@newstream.energy
тел.(044)-499-43-44

Директор

Сергій ЦЮКАЛО